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1;ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

1  ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΑΟΥΣΑΣ Εργοδοσία εκδικείται και
απολύει εργαζόμενη συνδικαλίστρια

Πηγή: ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ Σελ.: 9 Ημερομηνία
έκδοσης:

04-07-2023

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

478.34 cm² Κυκλοφορία: 1450

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΑΟΥΣΑΣ

Εργοδοσία εκδικείται και απολύει εργαζόμενη συνδικαλίστρια

Τ
ην επαναπρόσληψη της απολυμένης συν- 
δικαλίστριας, εργολαβικής εργαζόμε
νης στη σίτιση του Νοσοκομείου Νάου
σας, απαίτησαν με απεργιακή συγκέντρω

ση που πραγματοποίησαν χθες το πρωί οι 
εργαζόμενοι του νοσοκομείου, έχοντας στο 
πλάι τους και τους εργαζόμενους στην κα
θαριότητα του δήμου Νάουσας.

Η απόλυση της εργολαβικής εργαζόμενης 
έγινε με προκλητικό τρόπο την Παρασκευή 
30 Ιούνη, τρεις μέρες πριν τις εκλογές του 
Σωματείου Εργαζομένων του Νοσοκομείου, 
ενόψει των οποίων πρωτοστάτησε για τη δη
μιουργία αγωνιστικού ψηφοδελτίου. Η απο
λυμένη Χρυσάνθη Μπάλα είναι μέλος του 
ΔΣ του Εργατικού Κέντρου Νάουσας και 
αντιπρόεδρος του Σωματείου Ιδιωτικών Υ
παλλήλων Ημαθίας - Πέλλας.

Στην απεργιακή συγκέντρωση που πραγ
ματοποιήθηκε στην πύλη του νοσοκομείου 
μετά από κάλεσμα του Εργατοϋπαλληλικού Κέντρου 
Νάουσας (ΕΚΝ) παρευρέθηκε η Ελένη Μπακιρλή, υ
γειονομικός στο Νοσοκομείο ΑΧΕΠΑ και μέλος του Γε
νικού Συμβουλίου της ΠΟΕΔΗΝ, τονίζοντας ότι η από
λυση αυτή εντάσσεται στην προσπάθεια της εργοδο
σίας να διαμορφώνει σωματεία - σφραγίδες, που θα 
σκύβουν το κεφάλι και δεν θα αντιστέκονται στη συ
νολικότερη πολιτική εμπορευματοποίησης της Υγείας.

«Θέλουν να σταματήσουν τη συνδικαλιστική μας 
δράση. Δεν θα το επιτρέψουμε», ξεκαθάρισε ανάμε
σα σε άλλα η Χρυσάνθη Μπάλα μιλώντας στην κινη
τοποίηση, ενώ παράλληλα ευχαρίστησε για την αλλη
λεγγύη που εκφράζεται.

Την απόλυση καταδικάζει το Εργατοϋπαλληλικό Κέ
ντρο Νάουσας, τονίζοντας ότι δεν πρόκειται να στα
ματήσει τις παρεμβάσεις μέχρι η εργολαβική εταιρεία 
«Ηπειρωτική Facilities» να πάρει πίσω την απόλυση.

Τη συμπαράστασή της στην απολυμένη συνδικαλί- 
στρια εκφράζει και η Ομοσπονδία Ενώσεων Νοσοκο
μειακών Γιατρών Ελλάδας (ΟΕΝΓΕ).

ΝΕΧΙ: Τετράωρη στάση εργασίας 
ενάντια στις απολύσεις

Σε προειδοποιητική τετράωρη στάση εργασίας προ
χώρησε χθες το Σωματείο Εργαζομένων ΝΕΧΙ (πρώην 
«First Data»), αντιδρώντας στις απολύσεις εργαζομένων.

Οπως έχει καταγγείλει το Σωματείο, στις 29 Ιούνη 
η εταιρεία «μας ανακοίνωσε όσα ακούγονταν ως φή
μες το τελευταίο διάστημα: Οτι το έργο της εξυπηρέ
τησης της Alpha Bank χάθηκε και η εταιρεία δεν επι

λέχθηκε για να "τρέξει" το ρργο. Ανακοίνωσε δηλαδή, 
κυνικά και απροκάλυπτα, ότι θα πετάξει στον δρόμο 
300 οικογένειες!».

Για να καθησυχάσει μάλιστα τους εργαζόμενους και 
να αποφύγει τις αντιδράσεις, η εργοδοσία τούς πρό- 
τεινε είτε τη δυνατότητα μεταφοράς στις νέες ανάδο- 
χες εταιρείες που θα αναλάβουν πλέον το κομμάτι αυ
τό για λογαριασμό της Alpha Bank, χάνοντας όμως τα 
δικαιώματα που είχαν κατοχυρώσει μέχρι τώρα (μισθό, 
χρόνια προϋπηρεσίας κ.λπ.), είτε να παραιτηθούν και 
να λάβουν την αποζημίωση απόλυσης σε μορφή bonus.

Το Σωματείο απαιτεί να μη γίνει καμία απόλυση και 
να μεταφερθούν όλοι οι εργαζόμενοι στις ανάδοχες ε
ταιρείες, εφόσον το επιθυμούν, με τους ίδιους όρους 
που ισχύουν τώρα, μέσω της επιχειρησιακής Σύμβα
σης που έχει υπογράφει (μισθοί, χρόνια προϋπηρεσί
ας, ticket κ.λπ.).

Επίσης, να αποσυρθεί το θέμα «αποζημίωση σε μορ
φή bonus». Από τη στιγμή που ένας εργαζόμενος θα 
μεταφερθεί σε άλλο εργοδότη, ο νέος εργοδότης θα 
αναλάβει και την ευθύνη της πλήρους αποζημίωσης σε 
περίπτωση μελλοντικής απόλυσης.

«Την αλληλεγγύη του στους 300 εργαζόμενους της ε
ταιρείας ΝΕΧΙ (πρώην "First Data"), που η εταιρεία προ
κλητικά τους ανακοίνωσε την απόλυσή τους» εκφράζει 
και το κλαδικό Σωματείο Χρηματοπιστωτικού Αττικής.

Αδικη και εκδικητική απόλυση 
στα «Lidl»

Παρέμβαση στις αποθήκες των «Lidl» στη Σίν-

δο Θεσσαλονίκης πραγματοποίησε νωρίς 
χθες το πρωί η Ενωση Εμποροϋπαλλήλων 
ν. Θεσσαλονίκης, απαιτώντας την ανάκλη
ση της απόλυσης εργαζόμενου. Η Ενωση 
Εμποροϋπαλλήλων ν. Θεσσαλονίκης χα
ρακτηρίζει άδικη, εκδικητική και παρά
νομη την απόλυση, διότι ο εργαζόμενος 
που απολύθηκε είχε αιτηόεί αλλαγή πό
στου, καθώς είχε αποκτήσει πρόβλημα στη 
μέση, και η εργοδοσία βρήκε την αφορ
μή και επικαλείται ότι δεν υπάρχει διαθέ
σιμη θέση εργασίας στο αντικείμενό του.

Οπως αναφέρει η Ενωση, «πρόκειται για 
εργαζόμενο που με ιατρική γνωμάτευση 
απαγορεύεται να σηκώνει τους τόνους ε
μπορευμάτων που σηκώνουν δεκάδες συ
νάδελφοι μέσα στις αποθήκες, μιας και α
ποκόμισε σοβαρό πρόβλημα στη μέση του 
μετά από αρκετά χρόνια δουλειάς στη συ
γκεκριμένη εταιρεία. Αφού η "Lidl" δεν κα- 

τάφερε να τον εξαναγκάσει σε παραίτηση, και αρνού- 
μενη να του δώσει αντικείμενο εργασίας εδώ και μια 
βδομάδα, αφού τον ανάγκασε να πάρει όλες τις ά
δειες της χρονιάς, του ανακοίνωσε πως δεν υπάρχει 
διαθέσιμη θέση στην εταιρεία γι’ αυτόν».

Στη συγκέντρωση που πραγματοποιήθηκε καταγ
γέλθηκε η προκλητική παρουσία της αστυνομίας, η 
οποία κλήθηκε από την εργοδοσία.

Σήμερα στην OTS
Συγκέντρωση διαμαρτυρίας ενάντια στις νέες απο

λύσεις στην OTS οργανώνει το Σωματείο Τηλεπικοι
νωνιών Πληροφορικής (ΣΕΤΗΠ) Θεσσαλονίκης αύ
ριο Τετάρτη, στις 7.45 π.μ., μπροστά από τα γραφεία 
της εταιρείας. Οπως καταγγέλλει το Σωματείο, «το 
τελευταίο διάστημα η εργοδοσία στην OTS προχώρη
σε σε ακόμα 2 απολύσεις, συνεχίζοντας την τακτική 
που ακολουθεί τους τελευταίους μήνες, και μάλιστα 
σε μια περίοδο που "ανοίγει" νέες θέσεις εργασίας. 
Χαμηλοί μισθοί, απλήρωτες υπερωρίες, εντατικοποί
ηση, επιπλήξεις και απολύσεις συνθέτουν την κατά
σταση που επικρατεί στη συγκεκριμένη εταιρεία».

Καλεί τους εργαζόμενους, μαζί με το Σωματείο, να 
μην επιτρέψουν την απόλυση κανενός συναδέλφου 
τους. Να παλέψουν για πραγματικές αυξήσεις στους 
μισθούς, αντίστοιχες των σύγχρονων αναγκών τους. 
Για υπογραφή Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας στον 
κλάδο, καθώς η ΣΣΕ καθορίζει όχι μόνο το μισθολο- 
γικό ύψος αλλά και τις συνθήκες με τις οποίες εργά
ζονται, συνολικά τους όρους με τους οποίους ζουν.



2;ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

1  ΔΗΜΟΣΙΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ Εκατοντάδες απολύσεις
λόγω εργολαβοποίησης υπηρεσιών

Πηγή: ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ Σελ.: 8 Ημερομηνία
έκδοσης:

04-07-2023

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

414.33 cm² Κυκλοφορία: 1450

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

ΔΗΜΟΣΙΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ

Εκατοντάδες απολύσεις λόγω εργολαβοποίησης υπηρεσιών
Κινητοποίηση χθες στην Καρδίτσα, σήμερα στο «Θριάσιο»

Μ
αχητική κινητοποίηση ενάντια στην 
παράδοση της υπηρεσίας καθαριότη
τας σε εργολαβική εταιρεία, και στην 
απόλυση περίπου 30 εργαζόμενων, πραγ

ματοποίησε χτες η Επιτροπή Αγώνα συμ- 
βασιούχων εργαζομένων στην καθαριότη
τα του Γενικού Νοσοκομείου Καρδίτσας.

Την έμπρακτη συμπαράστασή τους εξέ- 
φρασαν με την παρουσία τους εκπρόσω
ποι της Ενωσης Ιατρών Νοσοκομείου και 
Κέντρων Υγείας Νομού Καρδίτσας (ΕΙΝ- 
ΚΥΝΚ), του Σωματείου Εργαζομένων στα 
Κέντρα Υγείας, των Σωματείων Εμποροϋ- 
παλλήλων και Συνταξιούχων ΙΚΑ, της Ε- 
νωτικής Ομοσπονδίας Αγροτικών Συλλόγων, του Εργατικού Κέντρου, του 
Νομαρχιακού Τμήματος της ΑΔΕΔΥ και του Συλλόγου Γυναικών.

Οι περίπου 30 εργαζόμενες επί σειρά ετών, με συμβάσεις στην καθαριό
τητα του Νοσοκομείου Καρδίτσας, πριν λίγες μέρες ενημερώθηκαν από τη 
διοίκηση ότι από 1η Ιουλίου την υπηρεσία καθαριότητας ανέλαβε ο ανά- 
δοχος εργολάβος του σχετικού διαγωνισμού που ολοκληρώθηκε πριν από 
λίγους μήνες, και κατά συνέπεια οι συμβάσεις τους λύονται και θα κλη
θούν να υπογράψουν νέες από τον ιδιώτη για να συνεχίσουν να εργάζονται.

Το γεγονός ότι είναι οι πρώτες συμβασιούχοι απολυμένες εργαζόμενες 
μετά τις εκλογές επεσήμανε η εκπρόσωπός τους, Μαρία Μίνγκα, αναδει- 
κνύοντας ότι στόχος είναι η παραπέρα ιδιωτικοποίηση του νοσοκομείου, 
αφού οι απολύσεις έρχονται σε συνέχεια της παράδοσης και της φύλαξης 
σε εργολάβο την 1η Ιανουάριου. «Ενα εξάμηνο μετά οι εργαζόμενοι εί
ναι οι μισοί από τους αρχικούς και αντικαθίστανται στη συνέχεια από άλ
λους, στην Τεχνική Υπηρεσία, αντί να προσλάβουν υδραυλικούς προτίμη
σαν κι εκεί εργολάβους», σημείωσε και κάλεσε σε συνέχιση του αγώνα «με 
όλες τις μορφές πάλης για να παραμείνουμε στις θέσεις μας. Και στο τέ
λος θα κερδίσουμε, γιατί έχουμε το δίκιο με το μέρος μας, όπως τα έχουμε 
καταφέρει τόσο καιρό». Σημειωτέον, οι εργαζόμενες ήδη έχουν καταθέσει 
ασφαλιστικά μέτρα, που αναμένεται να εκδικαστούν άμεσα, αλλά και αγω
γή, που ορίστηκε να εκδικαστεί τον Νοέμβριο.

Οι εργαζόμενες μετέφεραν την απαίτησή τους για μονιμοποίηση όλων 
όσοι δουλεύουν με συμβάσεις, διατρανώνοντας «Εξω οι εργολάβοι α
πό το νοσοκομείο και από την καθαριότητα». Την κινητοποίηση χαιρέτι
σε και ο Εκτορας Γάζος, πρόεδρος της ΕΙΝΚΥΝΚ, αναδεικνύοντας ότι η 
παραχώρηση τομέων σε εργολαβικές εταιρείες στηρίζεται στο νομοθετικό

πλαίσιο των κυβερνήσεων των προηγού
μενων χρόνων, τόσο της ΝΔ όσο και των 
ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ.

Οι κινητοποιήσεις θα συνεχιστούν σήμε
ρα, με συλλαλητήριο στην κεντρική πλα
τεία της Καρδίτσας στις 8 μ.μ.

Δεκάδες συμβασιούχοι 
στο στόχαστρο

Εκτός από την Καρδίτσα, τις επιπτώσεις 
της εργολαβοποίησης υπηρεσιών στα νο
σοκομεία βιώνουν εκατοντάδες ακόμα ερ
γαζόμενοι σε μια σειρά Ιδρύματα.

Ετσι, το Σωματείο Εργαζομένων Νοσοκομείου «θριάσιο» απαιτεί να μην 
απολυθούν οι 40 συμβασιούχοι καθαριστές του νοσοκομείου, καθώς και 
οι 268 καθαριστές στα Νοσοκομεία «Ευαγγελισμός» και Χαλκίδας, λό
γω της ανάθεσης της καθαριότητας σε ιδιωτικές εταιρείες. Απαιτεί αμέ
σως μέσω νομοθετικής ρύθμισης να μονιμοποιηθούν όλοι οι συμβασιούχοι 
στις δημόσιες μονάδες Υγείας και Πρόνοιας, με πλήρη εργασιακά και μι- 
σθολογικά δικαιώματα.

Σε αυτό το πλαίσιο, προχωρά σε συγκέντρωση σήμερα στις 12.30 μ.μ. 
στην είσοδο του «Θριάσιου» Νοσοκομείου, αλλά και σε στάση εργασίας 
αύριο Τετάρτη, από τις 12 μ. έως τις 3 μ.μ., και συγκέντρωση στο υπουρ
γείο Υγείας στη 1 μ.μ.

Παράσταση διαμαρτυρίας 
στο Νοσοκομείο «Αγιος Παύλος»

Παράσταση διαμαρτυρίας στη διοίκηση του Νοσοκομείου «Αγιος Παύ
λος» πραγματοποίησε χθες η Ενωση Νοσοκομειακών Ιατρών Θεσσαλονί
κης (ΕΝΙΘ), αντιδρώντας στη μη ανανέωση της σύμβασης επικουρικής ι
ατρού βιοπαθολόγου.

Οπως αναφέρει η ΕΝΙΘ, πριν λίγες μέρες ανακοινώθηκε στην εργαζόμε
νη ότι ...δεν χρειάζεται άλλο στο νοσοκομείο, οπότε απολύεται! Μάλιστα, 
αιφνιδιαστικά της δόθηκε εντολή από το γραφείο προσωπικού να πάρει ό
λες τις άδειές της μέχρι τη λήξη της σύμβασης. Η ΕΝΙΘ απαιτεί την άμεση 
μονιμοποίηση της βιοπαθολόγου και όλων των επικουρικών γιατρών, καθώς 
όπως τονίζει «κανείς δεν περισσεύει!».



3;ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

1  ΠΑΓΝΗ Ασθενής άφησε την τελευταία της πνοή στον
τομογράφο

Πηγή: ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ Σελ.: 8 Ημερομηνία
έκδοσης:

04-07-2023

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

202.13 cm² Κυκλοφορία: 1450

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

ΠΑΓΝΗ

Ασθενής άφησε 
την τελευταία της 
πνοή
στον τομογράφο
Αενυπήρχε 
απινιδωτής
για να σωθεί η ζωή της

Με τον πλέον τραγικό τρόπο ε
πιβεβαιώνεται ότι η υποστελέχω- 
ση και οι ελλείψεις υλικών στις 
μονάδες του Πανεπιστημιακού 
Γενικού Νοσοκομείου Ηρακλεί
ου (ΠΑΓΝΗ) έχουν ολέθρια απο
τελέσματα.

Την προηγούμενη Πέμπτη μια 
59χρονη γυναίκα άφησε την τελευ
ταία της πνοή, την ώρα που ολοκλή
ρωνε την εξέταση στο PET scan του 
Τμήματος Πυρηνικής Ιατρικής του 
ΠΑΓΝΗ. Σύμφωνα με καταγγελίες 
του προσωπικού του νοσοκομείου, 
στον χώρο όπου βρίσκεται ο τομο
γράφος (PET scan) του Τμήματος 
Πυρηνικής Ιατρικής δεν υπήρχε α- 
πινιδωτής, που είναι απολύτως α
παραίτητος για προσπάθειες ανά
νηψης, όπως στην περίπτωση της 
59χρονης, αλλά ούτε και μόνιτορ, 
πιεσόμετρα και οξύμετρα, επίσης 
χρήσιμα εργαλεία. Γιατροί και αναι- 
σθησιολόγος έτρεξαν να προλά
βουν να την κρατήσουν στη ζωή, 
προσπαθώντας να την ανατάξουν, 
χωρίς όμως αποτέλεσμα.

«θεωρητικά» θα μπορούσε να 
είχε σωθεί η γυναίκα, με τη χρή
ση απινιδωτή, αν και η υγεία της 
ήταν πολύ επιβαρυμένη και σύμ
φωνα με τους γιατρούς δεν υπήρ
χαν και πολλές ελπίδες να κρατη
θεί στη ζωή μετά την ανακοπή που 
υπέστη, τόνισε ο πρόεδρος του 
Συλλόγου Εργαζομένων ΠΑΓΝΗ 
Δημήτρης Βρύσαλης.

Υπογράμμισε ωστόσο ότι «προ
τού ανοίξει ένα Τμήμα θα πρέπει να 
υπάρχουν όλα τα απαραίτητα όρ
γανα» αλλά και το προσωπικό, κάτι 
που δεν έχει γίνει στην προκειμένη 
περίπτωση, αφού το συγκεκριμέ
νο Τμήμα - όπως και τόσα άλλα - 
λειτουργεί με ελλιπές προσωπικό.

Μάλιστα, συνέχισε, στο τμήμα 
PET scan δεν υπάρχει καν απο
γευματινή βάρδια. Η λειτουργία των 
κλινικών με όλο τον απαραίτητο ι- 
ατροτεχνολογικό εξοπλισμό και με 
επαρκή αριθμό εργαζομένων είναι 
όμως απαραίτητη προϋπόθεση για 
να δίνεται η όσο το δυνατόν καλύ
τερη ιατροφαρμακευτική περίθαλ
ψη. Να καλύπτονται πλήρως οι α
νάγκες των ασθενών, να μην υπάρ
χει εξουθένωση του προσωπικού.

Το Σωματείο Εργαζομένων του 
νοσοκομείου είχε προειδοποιήσει 
και διεκδικούσε τον πλήρη εξοπλι
σμό και στελέχωση του συγκεκρι
μένου Τμήματος. Στις 3 Απρίλη μά
λιστα είχε πραγματοποιήσει κινη
τοποίηση την ώρα που η αναπλη- 
ρώτρια υπουργός Υγείας της τότε 
κυβέρνησης, Μίνα Γκάγκα, έκανε 
τα εγκαίνια - φιέστα της συγκεκρι
μένης μονάδας. Ενώ στις 10 Μάη 
2023 το Σωματείο είχε αποστεί- 
λει επίσημο αίτημα στον διοικητή 
του νοσοκομείου, στο οποίο ανα
φέρονταν τα εξής: «Απαιτούμε τη 
στελέχωση του PETTC με μόνιμο 
προσωπικό που να πληροί τις απα
ραίτητες προϋποθέσεις που προ- 
βλέπονται για τη λειτουργία μιας 
τέτοιας μονάδας».
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1  11.980 λιγότεροι υγειονομικοί με Μηχσοχάκη
Πηγή: ΑΥΓΗ Σελ.: 1,14 Ημερομηνία

έκδοσης:
04-07-2023

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

1357.32
cm²

Κυκλοφορία: 630

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

11.980 λιγότεροι 
υγειονομικοί 
με Μηχσοχάκη
Σήμερα σιο υπουργείο Υγείας ο 
πρωθυπουργός, ενώ δρομολογείται η 
στελέχωση του ΕΚΑΒ με στρατιώτες 
και πυροσβέστες 
σελίδα 14
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1  11.980 λιγότεροι υγειονομικοί με Μηχσοχάκη
Πηγή: ΑΥΓΗ Σελ.: 1,14 Ημερομηνία

έκδοσης:
04-07-2023

Υγ
εία

11.980 υγειονομικοί 
αποχώρησαν επί Ν.Δ.
Σήμερα ο Μητσοιάκης θα επισκεφθεί ίο υπουργείο Υγείας και στο επίκεντρο ίων 
συζητήσεων θα βρεθούν το ΕΚΑΒ και οι προσλήψεις. Ωστόσο, η πολιτική της Νέας 
Δημοκρατίας δεν φαίνεται ότι θα λύσει την κρίση προσωπικού που αντιμετωπίζει το ΕΣΥ

Του
ΑΝΤΩΝΗ ΡΑΥΤΟΠΟΥΛΟΥ

Τ
ο μεγαλύτερο πρόβλημα που 
αντιμετωπίζει το Εθνικό Σύ
στημα Υγείας είναι η κρίση στε- 
λέχωσης. Εκτός των συ νταξιο- 
δοτήσεων, αρκετοί υγειονομικοί παραι
τήθηκαν από το ΕΣΥ τα τελευταία τέσσε

ρα χρόνια, κυρίως λόγω των απαράδε
κτων συνθηκών εργασίας. Μάλιστα, δεν 
αντικαταστάθηκαν ποτέ από μόνιμο προ
σωπικό και τα κενά που άφηναν καλύ
πτονταν είτε από επικουρικούς είτε από 
μετακινήσεις, οι οποίες απλώς μετακύλι- 
σαντο πρόβλημα. Σύμφωνα με τις συνδι
καλιστικές οργανώσειςιων εργαζομένων 
στην Υγεία, τα κενά σε οργανικές θέσεις 
φτάνουν τις 40.000!

Προεκλογικά η Νέα Δημοκρατία είχε 
δεσμευτεί ότι θα προχωρήσει σε 10.000 
προσλήψεις υγειονομικού προσωπικού. 
Ωστόσο, όπως έχουμε αναφέρει και στο 
πρόσφατο παρελθόν, αυτές δεν είναι τί
ποτε άλλο παρά αντικαταστάσειςτων ερ
γαζομένων που θα αποχωρήσουν. Δη
λαδή, δεν θα αυξηθεί το προσωπικό του 
ΕΣΥ. Χιλιάδες αποχωρήσεις, όμως, εί
χαμε και την πρώτη τετραετία της κυβέρ
νησης Μητσοτάκη. Σύμφωνα με το 
Εθνικό Μητρώο Δημόσιων Υπαλλή
λων, την τετραετία 2019-2022 αποχώ
ρησαν 11.980 μόνιμοι υγειονομικοί, 
λόγω συνταξιοδότησης ή παραίτησης.

Αναλυτικότερα, ο αριθμός των υγειονο
μικών που αποχώρησαν από το Εθνικό 
Σύστημα Υγείας ανά έτος:
• 2019:2.231
• 2020:2.077 
*2021:4.364 
*2022:2.708

Αρνητικό πρόσημο σε κάθε 
περίπτωση

Ηδη το Εθνικό Σύστημα Υγείας με
τράει περίπου 12.000 λιγόιερους εργα
ζόμενους από το 2019. Από εκεί και 
πέρα, υπάρχουν δύο σενάρια για το μέλ
λον, κανένα όμως δεν είναι ευοίωνο για 
το ΕΣΥ. Το πρώτο είναι το καλό σενάριο. 
Τελικά η Νέα Δημοκρατία έχει δίκιο και 
οι 10.000 προσλήψεις που έταξε προε
κλογικά δεν είναι αντικαταστάσεις, αλλά 
καθαρές. Τότε το σύστημα Υγείας ξεκι
νάει από σήμερα με 1.980 εργαζόμενους 
λιγότερους σε σχέση με το 2019 και 
όποια αποχώρηση ακολουθήσει θα αντι- 
κατασταθεί. Ακόμα κι έτσι, όμως, το τα
μείο είναι μείον.

Το δεύτερο σενάριο είναι το κακό και, 
δυστυχώς, ίο πιο πιθανό. Οι 10.000 προ
σλήψεις που βρίσκονται στο προεκλογι
κό πρόγραμμα της Νέας Δημοκρατίας 
είναι απλώς αντικαταστάσεις αυτών που 
θα αποχωρήσουν. Αν συνεχίσουν οι 
αποχωρήσεις με τον ίδιο ρυθμό που έγι
ναν τα τελευταία τέσσερα χρόνια, τότε 
στην καλύτερη περίπτωση θα μιλάμε για

επιπλέον 2.000 κενά, τα οποία θα προ
στεθούν στα ήδη υπάρχοντα 11.980. Κα
νείς, βέβαια, δεν εγγυάται ότι με την κα
τάσταση στο ΕΣΥ να επιδεινώνεται δεν 
θα αυξηθούν οι αποχωρήσεις.

Σε κάθε περίπτωση, τα επόμενα χρό
νια για το ΕΣΥ θα είναι δύσκολα. Κρί
νοντας δε από την πολιτική απαξίωσης 
ίου δημόσιου συστήματος Υγείας από 
την κυβέρνηση Μητσοτάκη, μοιάζει βέ
βαιο ότι δημιουργούνται συνθήκες «κα
μένης γης» για να βρουν πρόσφορο 
έδαφος οι ιδιώτες.

Σήμερα ο Μητσοιάκης 
στο υπουργείο Υγείας

Το υπουργείο Υγείας θα επισκεφθεί σή
μερα το πρωί ο πρωθυηουργός.Έτσι, μετά 
το υπουργείο Οικονομικών, σειρά παίρ
νει ο τομέας που ο ίδιος ο Κυριάκος Μη- 
τσοτάκης έχει αναγάγει σε προσωπικό 
στοίχημα. Στο επίκεντρο των συζητήσε
ων θα βρεθεί το ΕΚΑΒ, καθώς αυτή την 
εβδομάδα αναμένεται να τρέξουν οι δια
δικασίες για τη στελέχωση των ασθενο
φόρων με στρατιώτες και πυροσβέστες.

Επίσης, στο τραπέζι θα πέσει και η ενί
σχυση με προσωπικό καθώς, πέρα από 
τη δέσμευση των 10.000 προσλήψεων, 
υπάρχει και μία προκήρυξη η οποία κα
θυστέρησε με ευθύνη της προηγούμενης 
ηγεσίας του υπουργείου Υγείας και τελι
κά πάγωσε λόγω εκλογών.
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1  Απέλυσαν εργαζόμενη μητέρα λόγω
συνδικαλιστικής δράσης

Πηγή: ΑΥΓΗ Σελ.: 14 Ημερομηνία
έκδοσης:

04-07-2023

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

498.47 cm² Κυκλοφορία: 630

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Απέλυσαν εργαζόμενη 
μητέρα λόγω 
συνδικαλιστικής δράσης

ΣΤΗΝ ΑΠΟΛΥΣΗ μηιέραςτριών 
ανήλικων παιδιών που εργάζεται 
ως τραπεζοκόμος στο Νοσοκομείο 
της Νάουσας προχώρησε εργολαβική 
εταιρεία, προκαλώντας την έντονη 
αντίδραση των σωματείων και 
του Εργατικού Κέντρου της πόλης.

Ολως τυχαίως, η απόλυση της Χρυσάνθης 
Μπάλα ήρθε μία ημέρα μετά την 
ανακοίνωση της συμμετοχής 
σε ψηφοδέλτιο παράταξης για 
τις εκλογές του Σωματείου Εργαζομένων 
του Νοσοκομείου Νάουσας.

Η απολυμένη εργαζόμενη είναι μέλος 
της διοίκησης του Εργατικού Κέντρου 
Νάουσας και δεν χάνει το κουράγιο της. 
«Θέλουν να σταματήσουν 
τη συνδικαλιστική μας δράση, 
δεν θα το επιτρέψουμε αυτό» τόνισε 
η απολυμένη συνδικαλίστρια μιλώντας 
στην κινητοποίηση που οργανώθηκε 
το πρωί της Δευτέρας έξω 
από το Νοσοκομείο της Νάουσας.

Σε ανακοίνωσή του το Εργατοϋπαλλπλικό 
Κέντρο Νάουσας «καταγγέλλει 
την απαράδεκτη και εκδικητική απόλυση 
της συναγωνίστριάς μας» και 
επισημαίνει ότι η απόλυση έγινε 
με προκλητικό τρόπο τρεις ημέρες 
πριν τις εκλογές του σωματείου.

«Είναι φανερό ότι η απόλυση της 
συναδέλφισσας για τπ συνδικαλιστική 
δράση και συμμετοχή της στις εκλογές 
του σωματείου της εντάσσεται στους 
σχεδιασμούς για σωματεία που 
θα ελέγχονται από τον κυβερνητικό 
και εργοδοτικό συνδικαλισμό, ώστε 
να υπάρχουν όσο το δυνατόν λιγότερες 
αντιδράσεις στη συνεχιζόμενη 
εμηορευμαιοποίπση και υηοβάθμιση 
ίου δημόσιου συστήματος Υγείας 
με τσάκισμα όσων εργατικών δικαιωμάτων 
έχουν απομείνει» αναφέρει, από 
τη μεριά της, η Ομοσπονδία Ενώσεων 
Νοσοκομειακών Γιατρών Ελλάδας 
(ΟΕΝΓΕ), εκφράζοντας την αλληλεγγύη 
της στην απολυμένη.

Ανακοινώσεις αλληλεγγύης με αίτημα 
την επαναπρόσληψή της υπήρξαν 
και από τις Ενώσεις Νοσοκομειακών 
Ιατρών Ημαθίας και Πέλλας.

Ιάσων Μπάνιιος
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1  Προτεραιότητα το νέο ΕΣΥ
Πηγή: ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ Σελ.: 7 Ημερομηνία

έκδοσης:
04-07-2023

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

686.02 cm² Κυκλοφορία: 3480

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

rrrr*

Zroxosxou
Κ. Μητσοτάκη
aval η ενίσχυση
του ΕΣΥ με
προσλήψεκ
καιηκα

■

αναβάθμιση
IJ «ΜΙ

Βάζει πάλι στο φουλ τις 
μηχανές η κυβέρνηση, 
με τον πρωθυπουργό να 
προτίθεται να συνεχίσει τις 
επισκέψεις στα υπουργεία. 
Σειρά, μετά το Εθνικής 
Οικονομίας, έχει σήμερα 
το υπ. Υγείας, ένας τομέας 
που αποτελεί προτεραιότητα 
για τον Κ. Μητσοτάκη.

ΝΕΑ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

Προτεραιότητα το νέο ΕΣΥ
0 npa)9unoupY0s 
θα επισκεφθεί 
σήμερα ίο_______
υπουργείο Υγείαε

________ ΝΙΚΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΟΓΛΟΥ
neleftheroglou64@gmail.com

Τις... εφόδους στα υπουργεία 
σκοπεύει να συνεχίσει ο πρω

θυπουργός, Κυριάκος Μητσοτάκης, 
θέλοντας να στείλει το μήνυμα πως, 
παρά το ότι π προεκλογική περίοδος 
ήταν εκτεταμένη και υπήρχε κούραση 
για όλους, η κυβέρνηση δεν χαλαρώ
νει και επιταχύνει τις διαδικασίες με 
συντονισμό και επίβλεψη των όσων 
πρέπει να γίνουν.

Αυτός είναι και ο λόγος που ο Κυ
ριάκος Μπτσοτάκπς, μετά το υπουρ
γείο Εθνικής Οικονομίας, σήμερα θα 
περάσει την πόρτα του υπουργείου 
Υγείας. Ενα υπουργείο που σε επίπε
δο πολιτικής ηγεσίας άλλαξε ολό
κληρο την ώρα που αναβαθμίστη
καν οι γενικοί γραμματείς του.

Ο Κυριάκος Μητσοτάκης θα βρε
θεί στο κτήριο της οδού Αριστοτέ- 
λους και εκεί θα τον περιμένουν ο

υπουργός, Μιχάλης Χρυσοχο'ίδης, 
η αναπληρώτρια υπουργός, Ειρήνη 
Αγαπηδάκη, και οι δύο υφυπουργοί, 
Μάριος Θεμιστοκλέους και Δημή- 
τρης Βαρτζόπουλος.

Οδικός χάρτης
Ο πρωθυπουργός, που έχει βάλει το 
Εθνικό Σύστημα Υγείας ως προτε
ραιότητα της νέας κυβέρνησής του, 
σκοπεύει να θέσει επί τάπητος τον 
οδικό χάρτη της Υγείας και εκείνα τα 
σημεία του που θα ενταχθούν στις

προγραμματικές δηλώσεις του την 
Πέμπτη το απόγευμα.

Στην κορυφή της ατζέντας εξάλ
λου, όπως έχει ξεκαθαρισθεί, είναι η 
ενίσχυση του ΕΣΥ και του ΕΚΑΒ με 
προσωπικό, οι μεταρρυθμίσεις στα 
νοσοκομεία και ο νέος Υγειονομικός 
Χάρτης, η Πρωτοβάθμια Φροντί
δα με την ενίσχυση του θεσμού του 
προσωπικού γιατρού και τα προ
γράμματα προληπτικού ελέγχου 
«Σπύρος Δοξιάδης», αλλά και όσα 
αφορούν την υπόθεση «φάρμακο».

Ο κ. Μητσοτάκης, παρά τους ισχυ
ρισμούς της αντιπολίτευσης, σκο
πεύει να ξεκαθαρίσει ότι στόχος του 
είναι να ενισχύσει το ΕΣΥ τόσο με 
προσλήψεις όσο και με την κτιρια- 
κή αναβάθμιση που είναι ενταγμένη 
στο Ταμείο Ανάκαμψης.

Ενα ακόμη θέμα που απασχολεί 
είναι το τι θα γίνει με τους γραμμα
τείς που θα πρέπει να στελεχώσουν 
το υπουργείο, μετά την αναβάθμιση 
τόσο της Ειρήνης Αγαπηδάκη όσο 
και του Μάριου Θεμιστοκλέους.

Την Παρασκευή, ο κ. Μητσοτάκης 
αναμένεται να βρεθεί στο υπουργείο 
Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής 
Προστασίας, που ιδιαίτερα αυτήν 
την περίοδο έχει να διαχειριστεί τα 
θέματα πυροπροστασίας και δια
χείρισης της κλιματικής κρίσης και 
των επιπτώσεών της. Ηδη έχει γίνει 
ο σχετικός σχεδιασμός, αλλά ο Κυ
ριάκος Μητσοτάκης θέλει να είναι 
ο μηχανισμός σε ετοιμότητα, ώστε 
να μην έχουμε φαινόμενα του πα
ρελθόντος.

Ομιλία
Ο πρωθυπουργός αναμένεται, τέ
λος, στις 5:00 το απόγευμα της Πα
ρασκευής να εκφωνήσει την ομιλία 
του στο πλαίσιο της συζήτησης για 
τις προγραμματικές δηλώσεις της 
κυβέρνησης, καθώς το Σάββατο 
αναμένεται η ψηφοφορία για την 
παροχή ψήφου εμπιστοσύνης.

Οπως ανέφερε στην ενημέρω
ση των πολιτικών συντακτών ο κυ
βερνητικός εκπρόσωπος, Παύλος 
Μαρινάκης, στην ομιλία του αυτή ο 
Κυριάκος Μητσοτάκη θα περιγράφει 
τις βασικές προτεραιότητες της κυ
βέρνησης για ακόμα περισσότερες 
μεταρρυθμίσεις και αλλαγές, για μια 
πιο ισχυρή Ελλάδα. ■
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1  Απάνθρωπες απολύσεις στο ΕΣΥ Θεσσαλονίκπς και
Νάουσας *

Πηγή: ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΩΝ
ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ

Σελ.: 17 Ημερομηνία
έκδοσης:

04-07-2023

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

310.88 cm² Κυκλοφορία: 4750

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Απάνθρωπες απολύσεις στο ΕΣΥ Θεσσαλονίκπς και Νάουσας
►Του ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΛΥΚΕΣΑ

Η«ΝΕΑΕΠΟΧΗ »του «σύγχρονου» ΕΣΥ που 
υποσχέθηκε η Ν.Δ. ξημέρωσε στη Θεσσα
λονίκη με μία γιατρό λιγότερη στο σύστη
μα, η οποία, αφού έβγαλε τη δουλειά στις 
δυσκολίες, αφού τη μετέφεραν από νοσο
κομείο σε νοσοκομείο, τώρα την απολύουν 
γιατί η θέση που κάλυπτε πληρώθηκε από 
άλλον συνάδελφό της. Για την υπεράσπιση 
της επικουρικής γιατρού πραγματοποιήθηκε 
χθες συγκέντρωση διαμαρτυρίας έξω από το 
νοσοκομείο «Αγιος Παύλος» από μέλη της 
Ενωσης Νοσοκομειακών Γιατρών Θεσσαλο
νίκης (ΕΝΙΘ). Κινητοποίηση όμως είχαμε και 
στη Νάουσα διότι εργολαβική εργαζόμενη 
απολύθηκε λόγω... συνδικαλιστικής δράσης.

Η ΕΝΙΘ, αναφερόμενη στην απόλυση 
της βιοπαθολόγου, είπε ότι της ανακοινώ
θηκε αιφνιδιαστικά «πριν λίγες μέρες ότι 
δεν χρειάζεται άλλο στο νοσοκομείο, οπότε

*
Εδειξαν την έξοδο σε επικουρική 
γιατρό που δούλεψε εξαντλητικά κατά 
την πανδημία και σε συνδικαλίστρια 
εργολαβική εργαζόμενη στη σίτιση

απολύεται! Μάλιστα αιφνιδιαστικά της δό
θηκε εντολή από το γραφείο προσωπικού 
να πάρει όλες τις άδειές της μέχρι τη λήξη 
της σύμβασης»! Σύμφωνα με την Ενωση, η 
γιατρός «συνεισέφερε στο ΕΣΥ κάτω από 
αντίξοες συνθήκες με συνεχείς μετακινή
σεις μεταξύ δημόσιων δομών υγείας μέσα 
στα χρόνια της πανδημίας, με υπερεργασία, 
καλύπτοντας τα κενά ακόμη και σε τμήματα 
που δεν προβλεπόταν από τη σύμβασή της».

Οπως ειπώθηκε στη γιατρό, οι θέσεις της 
ειδικότητας έχουν καλυφθεί στο νοσοκο

μείο, οπότε δεν ανανεώνεται η σύμβασή 
της, αλλά σύμφωνα με την ΕΝΙΘ, ενώ η συ
νάδελφός τους απολύεται, «τα κενά σε όλη 
τη Θεσσαλονίκη είναι τεράστια, χαρακτη
ριστικά το Κέντρο Υγείας Θέρμης δεν έχει 
αυτή τη στιγμή κανέναν βιοπαθολόγο». Στην 
παράσταση διαμαρτυρίας που έγινε χθες με 
αίτημα τη μονιμοποίησή της ο πρόεδρος της 
ΕΝΙΘ Χρήστος Καραχρήστος είπε πως «η κύ
ρια αιτία που μας δηλώνει η κυβέρνηση ότι 
δεν κάνει προσλήψεις νέων γιατρών είναι 
η δήθεν έλλειψη διάθεσης από μέρους των 
γιατρών για να καλύψουν τις συγκεκριμένες 
θέσεις. Και την ίδια ώρα οι γιατροί αντιμε
τωπίζονται με αυτόν τον απαξιωτικό τρόπο». 
Δηλαδή οι επικουρικοί, αφού χρησιμοποι
ούνται για να καλύπτουν τα κενά, κατόπιν 
απολύονται.

Στη Νάουσα πραγματοποιήθηκε απεργι- 
ακή συγκέντρωση διαμαρτυρίας έξω από 
το νοσοκομείο της πόλης με αίτημα την

επαναπρόσληψη της Χρυσάνθης Μπόλα, 
απολυμένης συνδικαλίστριας, εργολαβικής 
εργαζόμενης στη σίτιση του νοσοκομείου. 
Η συγκέντρωση πραγματοποιήθηκε κατό
πιν καλέσματος από το Εργατοϋπαλληλι- 
κό Κέντρο Νάουσας που κατήγγειλε «την 
απαράδεκτη και εκδικητική απόλυση της 
συναγωνίστριάς μας», σημειώνοντας πως 
«η απόλυση έγινε με προκλητικό τρόπο τρεις 
μέρες (την Παρασκευή 30 Ιουνίου) πριν από 
τις εκλογές του σωματείου εργαζομένων 
του νοσοκομείου (τη Δευτέρα 3 Ιούλη), εν 
όψει των οποίων πρωτοστάτησε για τη δη
μιουργία αγωνιστικού ψηφοδελτίου».

Σε ανακοίνωσή της η Ομοσπονδία Ενώσε
ων Νοσοκομειακών Γιατρών Ελλάδας (ΟΕΝ- 
ΓΕ) εξέφρασε τη στήριξή της στην απολυμέ
νη, λέγοντας πως η ενέργεια «εντάσσεται 
στους σχεδιασμούς για σωματεία που θα 
ελέγχονται από τον κυβερνητικό και εργο- 
δοτικό συνδικαλισμό».
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1  Εκτός λειτουργίας από χθες η Παιδοψυχιατρική του
Π ΑΓΝΗ

Πηγή: ΝΕΑ ΚΡΗΤΗ Σελ.: 3 Ημερομηνία
έκδοσης:

04-07-2023

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

256.07 cm² Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

ΔΕ ΒΓΑΙΝΟΥΝ ΟΙ ΕΦΗΜΕΡΙΕΣ

Εκτός λειτουργίας από χθες η Παιδοψυχιατρική του Π ΑΓΝΗ
Εκτός λειτουργίας βρίσκεται από χθες 

Δευτέρα η Παιδοψυχιατρική Κλινική 
του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Η
ρακλείου. Σύμφωνα με ασφαλείς πλη
ροφορίες της "Ν.Κ." και του neakriti.gr, 
χθες το μεσημέρι πήρε εξιτήριο το μο
ναδικό περιστατικό που παρέμενε στην 
εν λόγω Κλινική.

Εάν κάποιος επισκεπτόταν χθες το α
πόγευμα τον ιστότοπο της Διοίκησης 
7ης Υ.ΠΕ. Κρήτης (https://www.hc- 
crete.gr/) και εισερχόταν στην κατηγο
ρία "σε πραγματικό χρόνο-στοιχεία real

time" αναφορικά με την Παιδοψυχια- 
τρική Κλινική του ΠΑΓΝΗ, θα μπορούσε 
να διαπ ιστώσει ιδίοις όμ μασι ότι η εν λό
γω Κλινική έχει 0 νοσηλευόμενους και 0 
δυναμικότητα.
Το μείζον ζήτημα της λειτουργίας της 

Παιδοψυχιατρικής Κλινικής του ΠΑΓΝΗ 
είχε τεθεί με εμφατικό τρόπο, προ ημε
ρών, μέσω ρεπορτάζτου neakriti.gr και 
της "Νέας Κρήτης", το οποίο έκρουε τον 
"κώδωνα" του κινδύνου αναφορικά με 
το μέλλον της εν λόγω κλινικής. Όπως 
είχαμε δημοσιεύσει μάλιστα, «το ζήτη

μα είναι ιδιαίτερα λεπτό, καθώς δεν τί
θεται ευθέωςτοζήτηματης αναδιοργά
νωσης ή της βελτίωσηςτης συγκεκριμέ
νης κλινικής, αλλά τίθεται ευθέως το ζή
τημα εάνθατεθεί σε καθεστώς αναστο
λής ή μη».

Το ρεπορτάζτης περασμένης εβδομά
δας ανέφερε ακόμη ότι η Παιδοψυχια- 
τρική Κλινική του ΠΑΓΝΗ βρίσκεται σε 
κατάσταση συναγερμού εδώ και αρκε
τούς μήνες, με το μέλλον της να είναι α
βέβαιο.
Όπως αναφερόταν, εξάλλου, σε προη-

γούμενεςδημοσιεύσειςτης"Ν.Κ."γιατο 
θέμα, η συγκεκριμένη κλινική είχε μόνο 
δύο γιατρούς, οι οποίοι καλούνταν να α- 
νταποκριθούν στον μέγιστο δυνατό 
βαθμό στα ιατρικά τους καθήκοντα. Οι 
εφημερίες αρκετές, με άμεση συνέπεια 
το "burnout" για το προσωπικό της επί
μαχης κλινικής.
«Αλλά δεν είναι μόνο οι υπερωρίες ή 

οι εφημερίες που έχουν εξοντώσει το ι
ατρικό προσωπικό, είναι και η μη κατα
βολή χρημάτων. Σύμφωνα με έγκυρες 
πληροφορίες, τις μισές εφημερίες πλη

ρώνονται οι συγκεκριμένοι γιατροί. Εί- 
ναιεπομένωςευνόητοπωςοισυνθήκες 
εργασίας δεν ευνοούν για τον υποψή
φιο ενδιαφερόμενο. Και έτσι ακριβώς 
συμβαίνει.

Σύμφωνα με την προκήρυξη που είδε 
το φως της δημοσιότητας στα μέσα της 
άνοιξης, καμία θέση δεν πληρώθηκε σε 
ιατρικό προσωπικό. Αυτό σημαίνει πως 
δεν υπάρχει απορρόφηση των γιατρών 
με ειδικότητα Παιδοψυχιατρική», ανέ
φερε ακόμη το προ ημερών ρεπορτάζ 
της"Ν.Κ.".
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1  Το ΕΣΥ γερνάει
Πηγή: ΜΑΚΕΛΕΙΟ Σελ.: 2 Ημερομηνία

έκδοσης:
04-07-2023

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

72.48 cm² Κυκλοφορία: 6090

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Στο 90% των κλινικών το ιατρικό 
προσωπικό αποτελείται κυρίωε από 
διευθυντέε και επικουρικούε, λόγω 
του ότι δεν έχουν γίνει διορισμοί 
μόνιμου προσωπικού εδώ και χρό
νια. Αυτό σημαίνει ότι η γνώση και 
η εμπειρία που έχουν οι μόνιμοι για
τροί δεν μεταβιβάζονται στον χώρο 
τηε κλινικήε, αλλά φεύγουν έξω. 
αφού οι επικουρικοί θα αποχωρή
σουν μόλιε λήξει η σύμβασή τουε.

Το ΕΣΥ γερνάει
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